

MINUTA

Incheiată astazi, 07 iunie 2018 în urma sedintei de îndată
a Consiliului Local al oraşului Sinaia din data de 06 iunie 2018

În data de 06 iunie 2018, orele 16,00 a avut loc la sediul Primăriei oraşului Sinaia, şedinţa de îndată a Consiliului Local Sinaia la care au participat, un numar de 15 consilieri din totalul de 17 consilieri aleşi. Au lipsit motivat: dl. cons. Remus David şi d-ra cons. Poponete Valentina-Georgica.

Şedinţa a fost condusă în calitate de preşedinte, de către d-ra Hogeana Mariana-Anca.

În urma dezbaterilor ce au avut loc pe marginea ordinii de zi, s-au adoptat următoarele hotărâri :

- Hotărârea Consiliului Local nr. 113 privind aprobarea proiectului, a valorii proiectului şi a tuturor cheltuielilor eligibile şi neeligibile, precum şi a documentaţiei şi a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de investiţii „NOCO2 – Cale pentru pietoni”, faza SF+DALI, adoptată cu 15 voturi ”pentru”;

- Hotărârea Consiliului Local nr. 114 privind aprobarea proiectului “DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE SANATATE – DOTARE AMBULATORIU SPITALUL ORASENESC SINAIA”, a Acordului de parteneriat cu Spitalul orasesenesc Sinaia, a documentaţiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico economici - faza Studiu de Oportunitate pentru proiectul “DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE SĂNĂTATE – DOTARE AMBULATORIU SPITALUL ORĂŞENESC SINAIA”, adoptată cu 15 voturi ”pentru”;

- Hotărârea Consiliului Local nr. 115 privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2018, adoptată cu 15 voturi ”pentru”;

- Hotărârea Consiliului Local nr. 116 privind stabilirea staţiilor de taxi pentru autoturismele care efectuează serviciul de transport în regim de taxi şi de închiriere pe raza oraşului Sinaia , adoptată cu 15 voturi ”pentru”;

- Hotărârea Consiliului Local nr. 117 privind aprobarea achiziţionării de servicii juridice de consultanţă, de asistenţă şi/sau de reprezentare de către Oraşul Sinaia / Primăria Oraşului Sinaia, Consiliul Local al Oraşului Sinaia, pentru promovarea unor acţiuni, apărări sau căi de atac , adoptată cu 15 voturi ”pentru”.

Secretarul oraşului Sinaia

Alina-Elena Banu

Inspector

Maria Popescu

